

# Polizei-Sport-Verein Berlin e.V. Abteilung Cheerleading Geschäftsstelle Sandhauser Str. 46A ● 13505 Berlin info@bca-cheerleader.de ● Vereinsreg. Amtsgericht Charlottenburg VR 657 B



## Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

Polizei-Sport-Verein Berlin e.V. Abteilung Cheerleading, Sandhauser Str. 46a, 13505 Berlin Gläubiger-Identifikationsnummer: DE42ZZZ00002533435

Mandatsreferenz: Ihre Mitgliedsnummer

## Einzugsermächtigung:

Ich ermächtige den Polizei-Sport-Verein Berlin e.V. (Abteilung Cheerleading) widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.

#### **SEPA-Lastschriftmandat:**

Ich ermächtige den Polizei-Sport-Verein Berlin e.V. (Abteilung Cheerleading), Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Polizei-Sport- verein Berlin e.V. (Abteilung Cheerleading) auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

# Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung Angaben zum Kontoinhaber/-in Vorname und Nachname Vorname und Nachname des Mitgliedes (falls abweichend vom Kontoinhaber/-in) Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Name des Kreditinstituts BIC **IBAN** Ort und Datum Unterschrift Kontoinhaber

Der erste Jahresbeitrag wird grundsätzlich immer komplett beim Vereinsbeitritt eingezogen

## Zahlungsrhythmus ab dem zweiten Beitragsjahr und Zeitpunkt:

Für die Zahlungen des jährlichen Mitgliedsbeitrags vereinbare ich folgenden Rhythmus:		
0 jährlich	0 halbjährlich	0 vierteljährlich
Ort Datum Unterschrift Kontoinhaber/-in		

Kto-Nr.: 859463101

Bankverbindung: Postbank

IBAN: DE 45 100 100 100 859 463 101

Bankleitzahl: 100 100 10

**BIC: PBNKDEFF**